



**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 40.
MELLÉKLET: -**

**TÁRGY: Beszámoló a kábítószer probléma visszaszorítására
elfogadott stratégia eredményeinek és a KEF munkájának
tapasztalatairól**

E L Ő T E R J E S Z T É S

SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK

2011. március 3-i ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ:

Dr. Haag Éva alpolgármester

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:

Kálóczi Andrea KEF szakmai koordinátor
Kocsis-Kisantal Orsolya KEF koordinátor,
oktatási és pályázati referens
Dr. Kis Mária Sára KEF tag (Az
Egészségért Alapítvány)
Holdházy Erika KEF tag (Mentálhigiénés
Műhely)
Laufer Éva KEF tag (ÁNTSZ)
Wigand Mónika KEF tag (Bezerédj István
Szakképző Iskolai Tagintézmény)

ELŐADÓ:

Halmai Gáborné KEF elnök

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

-

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

-

EGYÉB SZERVEZET:

-

MEGTÁRGYALTA:

Gazdasági és Pénzügyi Bizottság
Szociális és Egészségügyi Bizottság
Humán Bizottság

HATÁROZAT SZÁMA:

.../2011 (.....) GPB hat.
.../2011 (.....) SZEB hat.
.../2011 (.....) HB hat.

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Előterjesztő: Dr. Haag Éva
alpolgármester

Beszámoló
a kábítószer probléma visszaszorítására elfogadott stratégia eredményeinek
és a KEF munkájának tapasztalatairól

Tisztelt Közgyűlés!

Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlése a 41/2004. (II.26.) szekszárdi önkormányzati határozatával fogadta el a kábítószer visszaszorítására vonatkozó városi stratégiát.

Az elmúlt években három jól körülhatárolt munkaterület alakult ki:

1. A Fórum városi koordinatív funkciói a drogstratégia megvalósítása érdekében
2. A Fórumon belüli, belső szervezeti munka
3. Regionális és országos szakmai együttműködések, véleményezések

1. KEF-en kívüli, városi koordinatív feladatok a drogstratégia megvalósítása érdekében

1.1. Ártalomcsökkentő Kerekasztal szervezése

A Polgármesteri Hivatal Konferenciaterme adott otthont a szekszárdi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum támogatásával és a RÉV Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat szervezésében 2010. február 24-én megrendezésre került Ártalomcsökkentő Kerekasztal megbeszélésnek. A program célja volt: tájékoztatás nyújtása Szekszárd város problémás szerhasználat miatt veszélyeztetett csoportjairól, a városban működő, illegális szerhasználókkal kapcsolatba kerülő szervezetek együttműködésének elősegítése, valamint az ártalomcsökkentő szemlélet elfogadásának erősítése.

A megbeszélésen részt vett 24 szakember és érdeklődő a KEF elnökének köszöntőjét követően Kálóczi Andreától, a RÉV intézményvezetőjétől hallhatott az ártalomcsökkentés szemléletéről és a beavatkozási lehetőségekről. Ezt követően a RÉV segítő munkatársa, Oláh Roland beszélt az intravénás szerhasználat Szekszárdon való elterjedtségét vizsgáló kutatás eredményeiről, majd újra az intézményvezető asszony mutatta be a HIV és Hepatitis szűrővizsgálat eredményeit.

Az előadásokat követően szakmai beszélgetés indult a kerekasztal résztvevőinek bemutatkozásával, melyet a témával kapcsolatos tapasztalatok egymással való megosztása követett.

A visszajelzések alapján a rendezvény sikeresnek volt mondható, a szakemberek véleménye szerint igény lenne hasonló jellegű programok, szakmai fórumok, kerekasztal megbeszélések rendszeres összehívására.

1.2. Információs Nap szervezése

2010. április 13-án a Polgármesteri Hivatal Konferenciatermében a KEF Információs Nap elnevezésű nyitott KEF ülést szervezett. A rendezvény célja elsősorban az új Nemzeti Drogstratégia szélesebb körben való megismertetése, a helyi együttműködés erősítése a kábítószer-probléma kezelése érdekében, közös szakmai programok elősegítése a társintézmények között, valamint szükségletfeltárás és forrásteremtési lehetőségek keresése a közös programok megvalósítása érdekében.

Az alpolgármesteri köszöntőt követően Posta János KEF tanácsadó, az NDI munkatársa, valamint a KEF tagszervezeteinek képviselői közül Dr. László Eszter kistérségi tiszti főorvos (ÁNTSZ), Szabó Aliz szakmai vezető (Humán Szolgáltató Központ Gyermekjóléti Központja), Szabó Judit intézetvezető (Kallódó Ifjúságot Mentő Misszió Támogató Alapítvány), Dr. Buda Bernadett rendőr százados (Városi Rendőrkapitányság) és Molnárné Pap Márta megbízott osztályvezető (Tolna Megyei Igazságügyi Hivatal) tartott előadást, bemutatva saját intézményük működését az új Nemzeti Drogstratégia tükrében. Ezt követően pedig kötetlen beszélgetés és egyeztetés indult meg tervekről, szakmai programokról, amelyek a szükségletek feltárását segítették elő a megjelent szakemberek körében. A rendezvényen 30 fő vett részt.

1.3. Kábítószerellenes Világnap szekszárdi programjainak megszervezése

2010-ben az előző évekhez hasonlóan a szekszárdi KEF tagszervezete, Az Egészségért Alapítvány szervezésében hívtuk fel a figyelmet a kábítószer elleni küzdelemre. Ennek keretében június 25-én kézműves foglalkozások, arcfestés, gyöngyfüzés, zenés-táncos műsorok, drogtató, kérdőívek, beszélgetés, életvezetési tanácsadás, sport- és játéklehetőségek várták a résztvevőket a Garay téri sátrakban, pavilonokban. A nap zárásaként pedig gyerekek, fiatalok, szülők, nagyszülők együtt alkottak élőláncot a kábítószeresek használata elleni felhívásként. A program megvalósításában több városi intézmény és szervezet vett részt. A rendezvény résztvevőinek száma több száz volt, az élőláncot kb. 30-40 fő alkotta.

A program célja elsősorban annak hangsúlyozása volt, hogy a kábítószerrel való visszaélés megelőzhető, kezelhető és kontrollálható. A drogellenes küzdelem kollektív célját politikai akarattal és a szükséges források biztosításával el lehet érni. Közös feladat, amelybe a szülők, pedagógusok mellett az egészségügyi és szociális dolgozókat, a médiát és az igazságszolgáltatást is be kell vonni. Minden társadalmi csoport egyesített erejére szükség van, hogy külön figyelmet szentelhessünk azokra, akik személyes vagy családi helyzetük, illetve függőségük révén veszélynek vannak kitéve. Lehetővé kell tennünk számukra, hogy a drogok helyett újból saját kezükbe vehessék életük irányítását. Megbízható útmutatást kell adnunk a fiataloknak és esélyt az életüknek értelmet és értékeket adó tevékenységekben való részvételre. A szülőket támogatnunk kell abban, hogy szeretetet és megfelelő mintát adhassanak gyermekeik számára. El kell érniük a társadalom marginalizált csoportjait is, hogy megkapják azt a törődést, amelynek segítségével megbirkózhatnak viselkedésbeli,

pszichológiai vagy egészségügyi problémáikkal. Ezzel reményt adhatunk nekik. Azoknak, akik függőségben szenvednek, elengedhetetlen a hatékony kezelés.

A drogfüggőség egy olyan betegség, amelyet nem ideológiák, hanem tények alapján kell megközelíteni. A kábítószer gyötrő szenvedést jelent a használók és szeretteik számára egyaránt. Ez a kérdés mindannyiunk személyes ügye kell, hogy legyen. A kábítószerrel való visszaélés és az illegális kereskedelem elleni harc eme napján szeretnénk minden évben felhívni a figyelmet arra, hogy gondoskodjunk arról, a drogoknak nincs helye saját és közösségünk életében.

1.4. Sajtóközlemény kiadása

Szekszárd Megyei Jogú Város Kábítószerügyi Egyeztető Fóruma az immár évek óta hagyományra vált Születés Hete szellemiségéhez kapcsolódva az emberi élet értékéről, méltóságáról, a szülővé válás szépségeiről, feladatairól és ehhez kapcsolódó felelősségéről szóló gondolatokat tett közzé. Kinyilvánítottuk emberi és szakmai aggályainkat a gyermekvállalás előtti, a várandósság alatti és utáni legális és illegális drogok fogyasztásával kapcsolatban. A terhesség alatti káros szenvedéllyel élés kapcsán főként a dohányzás és alkoholfogyasztás a jellemző (a várandósok negyede dohányzik!), de egyre többször találkozni illegális szerhasználattal is a gyermeket várók körében. A drogok és a szülővé válás egyértelműen ki kell, hogy zárják egymást. Erre hívtuk fel a figyelmet a Születés Héthez kapcsolódó sajtónyilatkozatunkban, amely a következő médiumokban jelent meg: Rádió Antritt, Pixel Tv.

1.5. Szenvedélybetegek Közösségi Ellátásának Szakmai Napja szervezése

2010. szeptember 28-án a szekszárdi KEF támogatásával a RÉV Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat szervezésében a Polgármesteri Hivatal Konferenciatermében megrendeztük a Szenvedélybetegek közösségi ellátásának Szakmai Napját.

A szakmai rendezvény keretében a szenvedélybeteg-ellátás korszerű módszereit, az együttműködés szakmai alapjait, az ellátási formák egymásra épülésének lehetőségeit vitatták meg a jelenlévők.

A szakmai napon 29 fő jelent meg, és a RÉV Szolgálat közösségi ellátásában dolgozó szociális munkások rövid előadásait követően az együttműködés jelentőségéről beszélt Dr. Bali Ildikó, a Tolna Megyei Önkormányzat Balassa János Kórháza Infektológiai Osztályának főorvosa, valamint Farkas Sára, a Humán Szolgáltató Központ munkatársa, a közösségi pszichiátriai ellátás koordinátora.

1.6. KEF Konferencia szervezése

A 2010. évben a KEF az éves rendszerességgel megrendezett konferenciáját a Pszichológiai Kultúra Hete program hagyományos, egy hetes előadássorozatába illesztve szervezte meg a Mentálhigiénés Műhely közreműködésével. Az egész hét mottója: „Lélekkel a visszaúton” – mentálhigiéné a reszocializáció folyamataiban volt. Itt olyan társadalmi jelenségek – élethelyzetek bemutatását választották a szervezők, amelyekből a többségi értékrendszerhez

való visszatérés során új, innovatív módszerek mozgósíthatók. Témák: rákbetegség, drogfogyasztás, kriminalitás, depresszió.

2010. október 5. volt ezen a héten a szekszárdi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum napja. A délután 17 órai kezdettel induló konferencia programja az „Apró dolgok” című magyar kisfilm vetítése volt, amely a 2009. évi 40. Magyar Filmszemlén elnyerte a Legjobb forgatókönyvíró-rendezői díjat Kisjátékfilm kategóriában.

A film levetítése után kötetlen beszélgetés zajlott a film szakmai tanácsadójával, Kály-Kullai Károly drogszakértővel, a Sziget Droginformációs Alapítvány vezetőjével.

1.7. DROG-STOP internetes vetélkedő megszervezése, lebonyolítása

2010 decemberében a KEF az ÁNTSZ támogatásával Laufer Éva mentálhigiénés szakember segítségével elindított egy interneten zajló vetélkedőt. A program célja, hogy a 7-8. osztályos korcsoport minél több hiteles információt szerezzen a saját „kutatómunkája” által a droghasználattal összefüggő témákban, teret engedve a kreativitásnak is. A vetélkedő során a diákok fél éven át foglalkoznak a drogprevenció kérdéskörével, különböző módszerekkel, eszközökkel és különböző aspektusokból vizsgálják meg a kábítószer problémát. A folyamatos, egymásra épülő információszerzés lehetőséget nyújt az ismeretek interiorizálására, pozitív attitűdök kialakítására és a pozitív kortárshatás kiaknázására.

A fél éves projekt alatt várhatóan a megszerzett ismeretanyag, tudás és folyamatos visszacsatolás eredményeképpen a diákok szerhasználatához való attitűdje pozitívan változik, illetve ebben megerősödik.

1.8. Elterelés Kerekasztal szervezése

2010. december 9-én a szekszárdi KEF támogatásával a RÉV Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat szervezésében a Polgármesteri Hivatal Konferenciatermében Elterelés kerekasztalt szerveztünk a kábítószerrel való visszaélés bűncselekménye kapcsán megelőző-felvilágosító szolgáltatáson részt vevő fiatalok állapotfelmérésének, valamint a kábítószer-probléma büntetőügyi, jogi, pszichológiai kérdéseinek és az elterelés visszatartó erejének megvitatása céljából. A program előadói között volt Dr. Szemelyácz János pszichiáter, aki az elterelés országos rendszerét, hatékonyságát, s az állapotfelmérés nehézségeit mutatta be. Ezután a RÉV Szolgálat szakemberei ismertették az intézményben folyó szakmai, módszertani munkát. A kerekasztalon részt vettek a városban működő szociális, egészségügyi, bűnügyi szervek mellett az oktatási intézmények képviselői is, mivel egyre több iskolát érint, hogy 18 év alatti diákoknak büntető ügyük van illegális szerhasználat miatt. Az iskolák képviselői nagy százalékban képviselték magukat a rendezvényen, melyen összesen 56 fő vett részt.

2. KEF-en belüli szervezeti feladatok

2.1. Rendszeres ülések

Az eddigi évekhez hasonlóan minden hónapban ülésezett a KEF. Ez 2010-ben a januári szervezetfejlesztést, valamint a július-augusztusi nyári szünetet figyelembe véve kilenc

alkalmat jelentett. A megbeszéléseknek többségében a Polgármesteri Hivatal adott otthont. Az ülések napirendi pontjait az aktuális programok, problémák, s a munkaterv határozta meg. Több ülésre külső előadót is hívtunk, vagy egy-egy tagintézmény vezetője, képviselője, szakértője ismertette munkáját, programjaikat vagy gyakorlati tapasztalatait. A Kábítószerügyi Egyeztető Fórum meghívott előadói 2010-ben a következők voltak: Kollár Anna, a DREKEF koordinátora (február); László Péter Ferenc, a Kolping Katolikus Szakképző Iskola igazgatója (április); Borbandi Viktória, a RÉV Szolgálat közösségi koordinátora (november, december); Vincze Anita, a RÉV Szolgálat terápiás munkatársa (december); Nemes Szilveszter önkéntes (december).

A tagok elektronikus úton tartják a kapcsolatot (kör e-mail).

2.2. Kihelyezett ülések szervezése

2010-ben egy alkalommal kihelyezett ülést szerveztünk, melynek keretében október 21-én egyik tagintézményünket, a Kallódó Ifjúságot Mentő Misszió Támogató Alapítvány Drogrterápiás Otthont látogattuk meg Zsibriken. Itt Fényes Endre, az otthon vezetője irányításával ismerhettük meg a szervezet működését, az általuk nyújtott szolgáltatásokat, alkalmazott módszereket és az ott élők mindennapjait.

2.3. Konferenciákon való részvétel

A Nemzeti Drogmegelőzési Intézet koordinálásával megvalósított „Európai Drogprevenációs Minőségi Standardok” című nemzetközi projekt zárókonferenciájára került sor 2010. november 4-én Budapesten.

A konferencia célja az volt, hogy szélesebb közönség előtt ismertesse a projektet, a fejlesztési folyamatot, így könnyítve meg azok terjesztését és későbbi alkalmazását. Emellett lehetőséget adott különböző szakemberek (nemzetközi szinten tevékenykedő döntéshozók, drogprevenációs programok tervezésében és szervezésében részt vevő szolgáltató szervezetek, a célközönséggel személyes kapcsolatban álló terepmunkások, valamint kutatók és tanácsadók) közötti kommunikációra.

A standardok fejlesztésének bemutatása mellett a projektpartnerek, melyek az Egyesült Királyságot, Lengyelországot, Romániát, Magyarországot, Spanyolországot, valamint Olaszországot képviselték, mutatták be drogprevenációs gyakorlataikat, külön hangsúlyt fektetve országaik sajátos jellemzőire, valamint a standardok relevanciájára a mindennapi gyakorlatban, teret adva további tapasztalatszerésre. A workshopok keretén belül három kiemelt téma került napirendre: értékelés, etikai szempontok, tudományos bizonyítékokhoz való hozzáférés. A szekszárdi Kábítószerügyi Egyeztető Fórumot a rendezvényen a KEF koordinátor képviselte.

2.4. Prevenációs munkacsoport működtetése

A 2007/2008. tanév során az NDI szakmai támogatásával a dél-dunántúli régió Kábítószerügyi Egyeztető Fórumai által lefedett települések mindegyikében egyidejűleg megtörtént az általános és középiskolás fiatalok attitűdváltozásainak komplex vizsgálata. Posta János, a Nemzeti Drogmegelőzési Intézet munkatársa vezetésével 17 szekszárdi iskola

is részt vett a vizsgálatban. A kutatás célja az volt, hogy felmérje a szekszárdi általános és középiskolás fiatalok veszélyeztetettségét, továbbá a prevenció szükségleteket és igényeket.

A szekszárdi KEF 2009-ben felajánlotta az iskolák számára az együttműködést, illetve a közös gondolkodást a kutatási eredmény hasznosítása, az iskolai egészségstratégia kidolgozása és a diákok érdekében.

Az eredményesebb munkát illetően munkacsoport alakult, hogy minél hatékonyabb legyen az iskolák megkeresése és a tanulmány hasznosítása. Első körben az iskolaigazgatóknak juttattuk el az adott intézményre vonatkozó kutatási eredményt és felajánlottuk a KEF együttműködését. Emellett a tagok mindegyik iskolában felkeresték azokat a kulcsembereket (védőnő, gyermekvédelmi felelős), akik az intézmény részéről még jobban tudják erősíteni a kezdeményezés sikerességét. Ezt követően a team megbeszélte az adott intézményre vonatkozó prezentáció tartalmát és fontos dolognak tartotta, hogy az iskola részéről megjelenjenek az érintett területek képviselői is (vezetőség, SZMK képviselője, egészségügyi vonal, egészségneveléssel foglalkozó kolléga, DÖK képviselője). A megbeszélés célja a további együttműködés, kapcsolattartás, a probléma megnevezése és nyílttá tétele.

2010-ben három intézmény (Garay János Gimnázium, Kolping Katolikus Szakképző Iskola, Tolna Megyei Önkormányzat Szent László Szakképző Iskolája és Kollégiuma (TISZK) Bezerédj István Szakképző Iskolai Tagintézménye) fogadta a KEF prevenció munkacsoportjának tagjait. Közülük a Kolping Katolikus Szakképző Iskola a KEF további segítségét, szakmai támogatását is kérte.

2.5. Szervezetfejlesztés

2010. január 28-29-én szervezetfejlesztést tartottunk. Az éves szakmai egyeztetés alatt értékeltük a 2009-ben történeteket, illetve előkészítettük a 2010. évi munkatervet, melyben kiemelt hangsúllyal jelent meg a tájékoztatás a média és az intézmények felé, valamint az iskolai megelőző programok közül az internet alapú prevenció drogvetélkedő.

2.6. Saját e-mail cím, iwiw oldal létrehozása

A januári szervezetfejlesztésen a KEF tagsága elhatározta, hogy a nagyobb nyilvánosság elérésének biztosítása érdekében saját e-mail címet és iwiw oldalt hoz létre. Ennek a feladatnak a megvalósítását a Humán Szolgáltató Központ Gyermekjóléti Központjának képviseletét ellátó KEF tag vállalta. 2010 márciusától így közös e-mail cím teszi még könnyebbé a tagok közötti kommunikációt, a saját iwiw oldal által pedig a lakosság és a városban működő intézmények, szervezetek számára is jobban elérhetővé vált a KEF.

3. Regionális és országos szakmai együttműködések

3.1. Nemzeti Drogmegelőzési Intézettel (NDI) való kapcsolattartás

2010. évben a Kábítószerügyi Egyeztető Fórum a Nemzeti Drogmegelőzési Intézet tavaszi és téli országos konferenciáján is képviseltette magát.

2010. március 16-17-én került sor a Nemzeti Drogmegelőzési Intézet által szervezett XVII. Országos KEF Konferenciára Budapesten. A konferencia a „JÖVŐ-KÉP” A nemzeti és a helyi stratégiák találkozása címet kapta.

A kétnapos konferencia programja lefedte a Nemzeti Stratégia és a helyi stratégiák értékelésével és annak szükségességével kapcsolatos kérdéseket. Az első nap előadásai és szekciómunkái az értékelés mellett az új Nemzeti Drogstratégia irányvonalaiban kimunkálható helyi célkitűzések megfogalmazása köré szerveződtek. A második nap célja az új KEF pályázati kiírással kapcsolatos tartalmi és technikai ismeretek átadása, helyi specifikumokra való lebontása volt. A program lehetőséget teremtett a tapasztalatcserére, szakmai kapcsolatok építésére, ápolására, elmélyítésére. A szekszárdi KEF-et a konferencián a KEF koordinátor képviselte.

Szintén Budapest adott otthont a XVIII. Országos KEF konferenciának 2010. december 14-én, melynek címe „Aktualitások” volt. A rendezvény a jövőbeli feladatokon túl a mindennapok teendőit befolyásoló szakmai kezdeményezésekről is tájékoztatást kívánt nyújtani. Az NDI részvételével is zajló, európai uniós fejlesztési támogatásokból megvalósult és jelenleg is zajló projektek eredményei bemutatásának, illetve az új kábítószerrel kapcsolatos ismeretek átadásának célja a helyi fejlesztési irányok meghatározásának elősegítése volt. A hagyományoknak megfelelően lehetőség nyílt a KEF-ekben dolgozó szakemberek párbeszédére, egymás munkájának megismerésére is. A szekszárdi KEF képviseletében annak titkára, koordinátora és további egy tag vett részt a rendezvényen.

3.2. Az NDI 2010. évi szakmai értékelése

A Nemzeti Drogmegelőzési Intézet munkatársai 2010-ben is összeállítottak egy, a KEF-eket minősítő szempontrendszert. Dr. Felvinczi Katalin igazgató és Posta János KEF tanácsadó aláírásával 2010. július 6-án a szekszárdi KEF az alábbi minősítést kapta:

„A Szekszárdi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum a KEF pályázat előminősítésén az adható plusz pontokkal együtt összesen 70 pontot kapott. A pontszámok alapján 93%-ot ért el.”

Az értékelés szakmai tartalma:

„A szekszárdi KEF az eltelt évek során aktív, a kudarcok ellenére megújulni képes, szakmaiságát, hitelességét mindig megtartó, együttműködő közösségé formálódott. Munkájuk eredményeképpen a helyi politikum megértette, majd elfogadta és a kezdetek óta támogatja a KEF működését, szolgáltatás és programalkotó, koordináló tevékenységét. A Fórumhoz köthető a szenvedélybetegek teljesebb ellátását célzó, újabb szolgáltatások elindításának ténye, a megelőzéssel összefüggő programok folytonosságának biztosítása, s persze a város életében megjelenő szakmai események, programok, rendezvények sora. A szekszárdi KEF a helyi feladatok mellett rendszeres kapcsolat fenntartására törekszik a dél-dunántúli régióban működő Dél-Dunántúli Regionális Kábítószerügyi Egyeztető Fórummal, illetve a Nemzeti Drogmegelőzési Intézettel.”

3.3. Dél-Dunántúli Regionális Kábítószerügyi Egyeztető Fórummal (DREKEF) való kapcsolattartás

A KEF vezetőségének tagjai rendszeresen képviselik a szervezetet a DREKEF ülésein, megbeszélésein. 2010. január 27-én, június 10-én és december 4-én a KEF koordinátora vett részt a pécsi rendezvényen.

3.4. Tapasztalatcserék

2010 tavaszán az orosházi, valamint a bajai és kalocsai KEF jelezte, hogy szívesen ellátogatna Szekszárdra, hogy a szakmai testületek tagjai kicserélhessék egymással tapasztalataikat. Orosháza 6 fős KEF-delegációját április 22-én a szekszárdi KEF koordinátor és három további tag, a Bajáról és Kalocsáról érkezettek (13 fő) pedig április 23-án a koordinátor mellett két KEF tag fogadta a Polgármesteri Hivatalban.

A kötetlen beszélgetés és szakmai tapasztalatcsere mindkét esetben valamennyi résztvevő számára hasznos információkkal szolgált. A vendégek nagyon elismerően nyilatkoztak a szekszárdi KEF szakmai összetételéről, tevékenységéről és az itt végzett munkáról is.

4. A Kábítószerügyi Egyeztető Fórum 2011. évi feladatai

A szekszárdi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum a 2010 szeptemberében tartott ülésén elkészítette a 2010/2011-es időszakra vonatkozó munkatervét, amely a 2011. januári szervezetfejlesztésen további pontosításra került.

A 2011-re tervezett főbb feladatok:

1. A **prevenciós munkacsoport** működésének folytatása, újabb közoktatási intézmények felkeresése, konzultáció
2. **Szakmai segítségnyújtás** azon közoktatási intézmények számára, amelyek kérik a KEF segítségét
3. Az általános iskolások számára meghirdetett **DROG-STOP vetélkedő** folytatása
4. Helyszín biztosítása a **Regionális Szakmai Nap a szenvedélybetegek közösségi ellátása érdekében** c. programhoz
5. **Szakmai Műhelyek** szervezése a városban dolgozó szakemberek részére: februárban az iskolai megelőző programok témában, áprilisban a szenvedélybetegek motivációs interjú technikái témában
6. **Prevenációs Egyeztető Fórum** összehívása a városi közoktatási intézmények képviselőinek részvételével
7. **Ártalomcsökkentő Kerekasztal** összehívása az egészségügyi, szociális, és bűnügyi szervezetek számára
8. **Kiadvány** megjelentetése.
9. **Kábítószer-ellenes Világnap** megszervezése
10. Folyamatos **médiamegjelenés** (televízió, rádió, helyi írott sajtó)
11. 2011 nyarán a városi általános iskolák **nyári táboraiban** – az igényeknek megfelelően – **prevenciós programok** vezetése
12. A Fórum működése és a stratégia megvalósulása érdekében koordinációs feladataink 2011-ben a **szervezetfejlesztés**, a tagok **konferencián, képzésen** való részvételének

támogatása és a korábbi évekhez hasonlóan **folyamatos ülések (köztük kihelyezett ülés) szervezése** meghívott előadókkal

A szekszárdi KEF – az előző évekhez hasonlóan – 2010-ben is pályázatot nyújtott be a Kábítószerügyi Egyeztető Fórum működésére, valamint a prevenciós feladatok megvalósulására. A három pályázaton összesen elnyert összeg 1.650.000 Ft, amely koordinációra, illetve a stratégiában megfogalmazott célok és feladatok megvalósítására használható fel. Ez azonban nem fedezi teljes mértékben a Fórum működésének és a kábítószer visszaszorítására vonatkozó városi stratégia megvalósítása érdekében végzett tevékenységének költségeit. A további működéshez az előző évhez hasonlóan szükség lenne az önkormányzat által biztosított 350 eFt támogatásra is.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és a határozat meghozatalára.

Szekszárd, 2011. február 23.

*Dr. Haag Éva
alpolgármester*

Határozati javaslat

Határozat tárgya: Beszámoló a kábítószer probléma visszaszorítására elfogadott stratégia eredményeinek és a KEF munkájának tapasztalatairól

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlése a kábítószer probléma visszaszorítására elfogadott stratégia 2010. évi teljesítésére vonatkozó beszámolót elfogadja.
2. A Közgyűlés a stratégiában megfogalmazott célok megvalósítása érdekében ... eFt-ot elkülönít az önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló rendeletében.
3. A Közgyűlés a stratégia eredményeit 2012-ben ismételten áttekinti.
4. A Közgyűlés köszönetét fejezi ki a Kábítószerügyi Egyeztető Fórum tagjainak az eddig végzett munkájukért.

***Határidő: az 1., 2. és 4. pont tekintetében 2011. március 3.
a 3. pont tekintetében 2012. február 28.***

Felelős: Horváth István polgármester